

网事追踪

恶搞老汉变“小芳” 多家网站被索赔 560 万

精神残疾老汉张某穿花袄、梳小辫的照片在网上被恶搞成“小芳”，后被网络转载。记者昨天获悉，经延庆法院主持调解，刊载照片的天极网最终赔偿给老汉精神抚慰金 5000 元。

60 多岁的张某是延庆县人，患有精神残疾，平时酷爱着女装、梳小辫，在街上闲逛。

几年前，张某穿女装在街头独自行走时被人用数码相机拍下，随后以张某照片为原型的帖子“村里有个姑娘叫小芳”在互联网上广为流传。网上搜索关键词“村里有个姑娘叫小芳”，涉及到张某有数十个超搞笑、整蛊版等名目的组网。

因认为张某的肖像权和名誉权遭到侵害，张某的家人作为监护人，开始了维权诉讼。

据代理律师介绍，除天极网外，被起诉的网站还有百度、谷歌、网易、腾讯、雅虎中国、搜狗等多家著名网站，总共索赔 560 万元精神损失费，诉讼分别在通州、东城、宣武、延庆等法院立案。

目前，原告已从多家网站拿到了数额不等的赔偿款。

据《法制晚报》



原告张某 (资料图片)

“躲猫猫”事件网友调查委员会开创了网友参与公众事件的调查监督的先河，网友参与调查监督也成了网络时新的话题。日前，湖南张家界在招录公务员的过程中，也活用了这个时新话题，在当地政府信息网上发帖聘请网友当 2009 年张家界招录公务员网友监督员。这事在网络上引起网友热议，到底是监督还是作秀？网友们众说纷纭。

公务员招录 聘网友监督

张家界公开招选网友监督员监督 2009 年公务员招录全程引发争议

当监督员，入选条件较苛刻

本月 29 日，张家界市政府公众信息网公众论坛出现一则帖子。帖中称为了进一步增强招考公务员招录工作的透明度，扩大公众知情权，张家界市人事局联合政府公众信息网、公众论坛公开选聘两名 2009 年张家界招录公务员网友监督员。选聘的对象必须是张家界政府网公众论坛注册用户，自认能胜任监督员工作，身体健康的均可报名。

在下面列出的选聘条件中还特别注明回避制度，凡与 2009 年参加考试的考生有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲以及近姻亲关系的，不得进入该考生当天的面试考场。如实填写报名表，如发现与考生有上述关系又不如实填写的，将取消其监督员资格，并按有关规定严肃处理。网友监

督员的职责是，将参与监督 2009 年张家界市考试录用公务员面试工作，评议面试工作并发表意见和建议。

网友担心，作用微乎其微

据记者了解，近年来，全国各地有不少地方在公务员招录工作中，加入了社会监督环节，但公开从网友中选聘公众监督人员，在全国尚属首次。

对于这样一种做法，不少网友表示了肯定，身处北京的张家界籍网友“你走我走”表示，“原来报考还没有信心，看这公告我坚定了信心，报考乡镇公务员。”虽然网友赞扬声一片，但还有部分网友表示了怀疑，“网友监督员会不会是一场作秀？网友监督到底能不能在公务员招考中起到抑制腐败作用？”

进入考场，所见所闻 发布上网

就网友们的疑惑，记者

昨日电话联系了张家界市人事局。该局一名工作人员表示，参加报名的网友在经过资格审核、严格选拔后，将参与笔试和面试的全过程。网友监督员主要是监督和见证公务员招录流程的公平性与公正性，他们可以进入笔试考场。在不违反纪律的情况下，可以向监考人员了解考试的情况；面试过程中，他们也可以在外围进行监督，将自己见到的、了解到的记录下来，发布到网站上，向网友介绍公务员招录的流程，确保网友信得过政府公务员招录的公平与公正。

不过该工作人员也表示，监督员不具备调查权力，所以公务员考试徇私舞弊他们肯定是监督不了的，如果发现涉及到徇私舞弊问题可以反映给有关纪检部门。

见习记者 陈海飞

色影无忌



“路边写作业的娃”

一条蜿蜒崎岖的乡村公路边，一名小男孩佝偻着身体，趴在水泥公路路沿上奋笔写着作业。眉宇间透出的认真劲，让人无不为之动容并心生别样情愫。这是网友“情缘”3月26日在重庆云阳县清水乡一条乡村公路拍到的动人一幕。

小男孩名叫张豪，今年上三年级。张豪爷爷张帮德告诉记者，张豪 1 岁时，父母就去了浙江打工，一年都回来不了。孙子就由自己的老伴照顾。到了张豪 7 岁时，父母就

离了婚。小张豪告诉记者，在公路边做作业是因为感觉外面要亮些。因为张豪平时在家做作业的屋内，仅有紧贴墙壁的一盏日光灯。张帮德向记者证实，在公路边做作业确实是孙子形成已久的习惯。“如果天黑得早，他就外面做到看不见了回家。”

当记者问起是否也想有一个和教室一样干净、明亮的桌子做作业时，小张豪只是摇头，眼神里透出茫然。 裘晋奕

热帖排行

(截至 30 日 17 时)

搜狐社区

专家：两性关系越混乱，房地产市场就越红火。
网友反应：原来离婚可以振兴房地产市场，看来要救楼市，房地产商必先忽悠更多的人离婚，把两性关系搞乱。这样的专

家也实在成有才了。

强国论坛

尿毒症患者自助透析室，高昂的医疗费何时休？
网友反应：不是穷得走投无路了，患者怎么会去这个自助透析室呢？医疗设备的高额回扣、高额利润背后是病人心酸的眼泪。

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

爱恨交加牵狗绳

40 余只宠物狗爬紫金山，未拴狗绳吓坏路人

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

草地、宫殿、小路暗示什么？

网友体验催眠直呼神奇，最后一波放送正在申领

上周六的催眠体验活动让好奇的网友见识到催眠的神秘魅力，各式各样的心理测试让网友们真正认识潜意识中的自己。同时圈圈网最后一波催眠体验卡也在火热放送中。

活动现场共邀请了数十位网友参与，在简单地了解后，老师便给大家做了“柠檬测试”，考验大家五个感官的敏感度。

“柠檬测试”之后催眠正式开始，网友们躺在柔软的沙发上，伴随着舒缓的音乐慢慢放松，在催眠师的引导下，渐渐进入催眠状态：想象着自己在一望无际的草地上走着，远处隐约有条路，路的尽头仿佛有座房子……醒来之后大家都觉得好似做梦一般，看到了许多东西，“太神奇了，我看

到了白色的宫殿、长长的乡间小路。”“我看见了一间平房，还有塑胶跑道。”对于网友们的疑惑，南京成功培训学院的周舒兴校长解释说：“催眠状态下见到的事物代表着相应的心理状态，比如小路象征着目前自己感觉中的人生之路，草地象征着现有的生活状态，看到悬崖则暗示着目前的你心里有不安全感……”

活动结束后不少网友觉得懊悔万分，纷纷在论坛发帖：“早知道这么好玩，我也来了，现在还有没有机会啊？”为了满足大家的愿望，都市圈圈网决定继续赠送催眠体验卡，只要登录 www.bbs.dsqq.cn，跟帖留下姓名和联系方式，就能获得价值 200 元的催眠体验卡一张。 周涓涓

圈圈视频 (www.tv.dsqq.cn)

“色”鹧哥“财”八哥网络争宠

TOP1：“好色”鹧哥与“爱财”八哥

推荐理由：理发店朱老板家的“好色”鹧哥会说“小姐，你好漂亮”哦！

TOP2：详解南外小升初、中招政策

推荐理由：关注中招政策，上一个理想的好学校！

TOP3：专家解析，妇科炎症马虎不得

推荐理由：女人需要无“炎”的关怀，专家教您远离炎症。

TOP4：催眠是否会泄露隐私

推荐理由：亲身体验神奇的催眠术！

不久前，关于“有奖举报无证狗”事件在南京闹得沸沸扬扬，成千上万的狗主为了表达对狗狗的喜爱，上周日，众多狗主带着自己心爱的狗狗爬紫金山。不过有都市圈圈网网友目击，40 多位狗主没有一个是牵狗绳的，随意行走的狗狗让有些胆小的路人惊恐万分。对此，大部分圈友认为，这是狗主不讲文明的表现，万一咬伤路人怎么办？但也有爱狗人士表示，带狗狗出来就是让它们享受大自然，如果还像平时那样牵着，那还享受什么？



(资料图片)

原帖回放：

昨天去爬了紫金山，樱驼村上太平门下的山，一路遇到约 40 余个带狗去爬山的狗主，其中大部分都是年轻人，但遗憾的是我没有看见一个狗主是牵狗绳的。庞大的狗狗队伍给道路交通带来了一时的不便，而更有怕狗的路人看到这么多狗狗吓得魂飞魄散，惊叫连连。

联想到最近频出的狗咬人事件，你让大家如何相信大多数的养狗人能文明养狗？

圈友评论：

1. 养狗人素质不高的太

多了，不知道为什么南京人这么喜欢养狗。

2. 大家没看到这些狗都打扮过了吗？狗绳也是花里胡哨，有的狗脖子上还围着女主人的丝巾。明显是做给市民看的。希望文明养狗并不是偶尔的一次秀，而是在日常生活中持之以恒。这些牵绳的照片没有意义，只不过是拍了这些牵绳的照片而牵绳。我每天都拍到没牵绳出来的狗和狗主的照片及时上传。

3. 讨厌那些带着宠物到处跑的人。

4. 养狗的人，首先要对自己家狗狗的个性有充分的认识才好。补充一下，不用链子，不

怕狗狗跑丢啊？

5. 昨天在电视上看到有一个东北人养狗，结果养了一只狼，而且一般人看不出来，呵呵！还有每天跑步的时候看到路上的狗大便，觉得很烦，很影响跑步的心情。

6. 狗的素质是和主人的素质有关系的，一般乱撒野的狗主人的素质也好不到哪里去！

7. 其实不冲突，不喜欢宠物的人就远离宠物，喜欢的就养呗。只要不干扰到社会治安，不给环境造成影响，做个文明有素质的养狗人就好了。养宠物有何不可？为何要逼到这个程度呢？

圈圈美食 (www.dsqq.cn)

上周辣翅吃到爽 本周主打韩国料理

上周末都市圈圈网美食广场的“变态辣翅”试吃活动火爆异常，本周馋嘴们将奔赴贵韩国料理，大吃上百种韩国美食，同时圈圈网的优惠活动满 100 元送 50 元的活动也在进行中。

“变态辣翅”辣哭美女

上周五“变态辣翅”试吃活动可以说是一场不折不扣的辣王争霸赛。老板端上镇店之宝后，不少网友倒吸了一口冷气：“哇，全部都是辣椒粉，怎么吃啊！”不过还是有网友开了金口。可尝过之后的反应却是“千姿百态”：有的人辣得眼睛都红了；有的人勉强吃完一串后拼命灌冷水，呛得面红耳赤；还有一位女网友小心翼翼地咬下一小口后，立刻泪流满面，足见“变态辣翅”功力之强劲。

尊贵韩国料理等你来

本周美食广场的网友又有口福了，尊贵韩国料理试吃活动已经开始征集啦！尊贵韩国料理的老板娘是韩国人，风味非常正宗。本周选出的幸运馋嘴可以尽情品尝石锅拌饭、烤五花肉、各式风味饼、嫩豆腐汤等美食，只要登录 www.bbs.dsqq.cn，跟帖参与就有机会一饱口福。

每天百张美食券快来抢

除了试吃活动之外，都市圈圈网美食广场的抢券活动还在进行中，每天上午 9 点准时开帖，百张美食券任你抢，同时在圈圈网消费每满 100 元就送价值 50 元的美食现金券一张。详情请登录 mall.dsqq.cn 查询。 周涓涓